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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 22–25 марта. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Политические индикаторы
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 22–25 марта. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 22–25 марта. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 22–25 марта. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Коммунисты России» 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

«Родина» 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Партия Роста 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 22–25 марта. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Теракт в «Крокус Сити Холле» «Сегодня произошел теракт в Подмосковье»; «страшная трагедия в “Крокус Сити Холле”»; «22 марта трагедия произошла в “Крокус 
Сити Холле”»; «в Москве расстрел в “Крокус Сити Холле”»; «в Подмосковье погибло много человек: вооруженные люди ворвались. 
Это теракт»; «теракт в Москве, я плакала»; «теракт в Москве. Погибло 130 человек, 150 в больнице».

34

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом 13 21
«Интересует СВО»; «спецоперация на Украине»; «военная операция»; «война на Украине»; «по Киеву долбанули»; «мы бомбим 
хохлов».

Нападения на Белгородскую область, обстрел российских территорий 9

«Прорыв границы у Белгорода»; «Белгород бомбят»; «обстреливают Белгород каждый день»; «Белгород, Курск, Тёткино бомбят»; 
«работает ПВО, обстрел – Белгород, Орёл, Курск»; «что дроны до Ленинграда, Саратовской области долетают»; «Энгельс атаковали»; 
«взрыв на НПЗ в Самаре».	  

Выборы президента России «Выборы президента»; «голосование было, выборы президента»; «выборы и всё, что там происходило: где зелёнкой облили, где урну 
подожгли. Я была наблюдателем»; «выборы: Путин победил»; «Путин выиграл выборы»; «Даванков на третьем месте».

13

Аварии, несчастные случаи «Обвал шахты на Сахалине»; «самолёт в Иваново упал»; «авария на трассе Оренбург – Соль-Илецк»; «льдиной убило девушку  
в Березниках».

1

Выступления В. Путина «Видеоконференции с Путиным»; «обращение Путина»; «выступление Путина на неделе»; «Путин выступал, говорил о выборах,  
что рад».

1

Работа властных структур «Выступление Матвиенко»; «судьба ключевой ставки ЦБ РФ»; «изменения в УК РФ в отношении осуждённых». 1

Другие события в России «Смерть Уткина»; «ушёл из жизни артист Ширвиндт»; «чемпионат по лыжным гонкам в Архангельске»; «Масленица»; «мужчина 
убил женщину в Балезино».

1

Другие события в мире «Война в Палестине»; «поставки вооружения Украине»; «наши вчера в футбол выиграли у сербов». 1

Затрудняюсь ответить, нет ответа  35

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 22–25 марта. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, возмущение или не вызывали?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 22–25 марта. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)

спокойное тревожное затрудняюсь ответить
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 22–25 марта. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

молоко и молочная продукция

мясо и птица

хлеб и хлебобулочные изделия

яйца

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания

плодоовощная продукция

рыба и морепродукты

сахар

растительное масло

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

16

17

29

20

22

25
 м

ар
та

 2
02

4

18

18

31

21

25

10
 м

ар
та

 2
02

4

15

17

29

20

24

3 
м

ар
та

 2
02

4

21

22

34

23

30

25
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

12

15

28

16

24

18
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

17

20

34

20

27

11
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

13

15

31

16

23

4 
ф

ев
ра

ля
 2

02
4

16

17

33

21

27

28
 я

нв
ар

я 
20

24

12

14

28

16

22

21
 я

нв
ар

я 
20

24

17

19

34

21

29

14
 я

нв
ар

я 
20

24

12

15

28

17

23

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

16

19

33

22

30

17
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

17

20

34

22

28

10
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

18

19

35

25

31

3 
де

ка
бр

я 
20

23

16

20

33

22

30

26
 н

оя
бр

я 
20

23

21

23

38

29

38

19
 н

оя
бр

я 
20

23

20

23

34

26

36

12
 н

оя
бр

я 
20

23

22

25

37

28

39

5 
но

яб
ря

 2
02

3

17

20

33

23

38

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

19

23

36

25

38

22
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

19

24

36

26

42

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

19

24

35

26

45

8 
ок

тя
бр

я 
20

23

15

21

30

20

49
1 

ок
тя

бр
я 

20
23

19

21

33

24

46

24
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

18

22

31

23

41

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

20

23

35

26

41

10
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

14

21

29

21

37

3 
се

нт
яб

ря
 2

02
3

21

23

32

24

37

27
 а

вг
ус

та
 2

02
3

17

22

31

20

34

20
 а

вг
ус

та
 2

02
3

18

20

31

25

31

13
 а

вг
ус

та
 2

02
3

17

20

29

21

32

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

19

23

33

23

32

30
 и

ю
ля

 2
02

3

15

29

17

20

27

23
 и

ю
ля

 2
02

3

20

23

32

23

31

16
 и

ю
ля

 2
02

3

16

18

28

17

26

9 
ию

ля
 2

02
3

17

21

30

20

25

2 
ию

ля
 2

02
3

15

20

29

20

24

25
 и

ю
ня

 2
02

3
18

20

31

21

24

18
 и

ю
ня

 2
02

3

14

20

32

20

21

11
 и

ю
ня

 2
02

3

17

21

34

23

22

4 
ию

ня
 2

02
3

18

23

34

22

22

28
 м

ая
 2

02
3

21

25

36

25

22

21
 м

ая
 2

02
3

17

20

29

19

17

14
 м

ая
 2

02
3

19

23

32

24

19

30
 а

пр
ел

я 
20

23

19

23

31

23

18

23
 а

пр
ел

я 
20

23

17

19

32

21

17

16
 а

пр
ел

я 
20

23

18

22

35

22

19

9 
ап

ре
ля

 2
02

3

18

20

33

21

16

2 
ап

ре
ля

 2
02

3

17

20

32

23

16

26
 м

ар
та

 2
02

3

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
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